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SOLICITARE DE EXPRESIE DE INTERES 
 

Procedură de licitație pentru atribuirea contractului: 
 Servicii de Management pentru Inginerie, Achiziții, Construcție și Punere în funcțiune  

(EPCM) pentru proiectul:  
Construcții, fundații, clădiri, structuri metalice și lucrări conexe pentru instalarea 

unei suflante acționată cu motor electric la OMV Petrom S.A. Petrobrazi 

 

Nr. de referință: 188/11.03.2026 

 

OMV Petrom SA intenționează ca, în urma derulării unui proces de calificare și selecție, urmat de o 
licitație tehnică și comercială deschisă exclusiv Candidaților selectați, să atribuie un contract pentru 
Servicii de Management pentru Inginerie, Achiziții, Construcție și Punere în funcțiune (EPCM) 
necesare pentru Proiectul menționat mai sus. 

Caietul de Sarcini / Termenii de Referință includ toate activitățile aferente Serviciilor de Front End 
Engineering, Detail Design, Achiziții, Construcție și Punere în Funcțiune pentru activitățile de Achiziție, 
Fabricare/Producție, Construcție, Instalare și Punere în funcțiune din cadrul proiectului.   

Contractorul va gestiona toate activitățile aferente FEED+EPCM, inclusiv suportul tehnic pentru 
începerea lucrărilor, în conformitate cu standardele specificate, cu graficul de execuție agreat și  cu 
normele/specificațiile/procedurile/caietul de sarcini ale OMV PETROM. Responsabilitatea de coordonare 
este inclusă în Caietul de Sarcini, din punctul de vedere al scopului, costurilor, siguranței și programului 
de execuție. 

Regiune: RO 31 - Sud-Muntenia; Rafinăria Petrobrazi, carou 2, număr cadastral 20287, Strada 
Trandafirilor nr. 65, Brazii de Sus, județul Prahova. 

OMV Petrom SA invită companii eligibile să-și exprime interesul în furnizarea serviciilor mai sus 
menționate. Companiile interesate vor furniza informații care demonstrează că au calificările solicitate și 
experiența relevantă în implementarea contractului (broșuri, descrierea unor contracte similare, 
experiență în condiții similare, disponibilitatea personalului cu abilități corespunzătoare, etc.) 

În cazul unei asocieri, informațiile menționate mai sus se vor furniza pentru toți membrii asocierii. 
Cerințele de calificare vor fi evaluate prin cumularea resurselor tuturor membrilor asocierii. 

Toate companiile care își vor exprima interesul de a participa la procedura organizată de OMV Petrom 
SA vor fi invitate să depună ofertă via SAP Ariba.  

Informații suplimentare se pot obține de la adresa de mai jos, în timpul orelor de program, intre 08:00 si 
16:30. 

 

Expresiile de interes trebuie transmise în formă scrisă la adresa de mai jos (e-mail) până la data da 
26.03.2026, ora 16.30.  

Prezenta Solicitare de Expresie de Interes va expira după data sus menționată. 

 

OMV Petrom SA, Procurement Category:  Engineering & Project Procurement 

In atenția: Ionela Cristina Poenaru  
Project Procurement Manager, PPL Romania 
Rafinăria Petrobrazi Strada Trandafirilor nr. 65, Brazii de Sus, județul Prahova, 107084 

Mobile: +40 721 200 258  
E-mail:ionela.poenaru@petrom.com 
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